
ДОВІДКА ПРО ВИРОБНИЧИЙ ТРАВМАТИЗМ У 2022 РОЦІ  

 
Дану довідку підготовлено на основі опрацьованих оперативних 

повідомлень про нещасні випадки на виробництві, матеріалів розслідування 

випадків виробничого травматизму, інформації підприємств, установ та 

організацій, що належать до сфери управління  Мінінфраструктури, а також 

акціонерних товариств, функції з управління корпоративними правами щодо 

яких здійснює Мінінфраструктури (далі – підприємства). 

У цій довідці не розглядаються підприємства (зокрема, підприємства 

автомобільного транспорту, науково-дослідні інститути та інші установи і 

організації), на яких у 2021- 2022 роках не сталося нещасних випадків 

пов’язаних з виробництвом. 

Кодування видів подій та причин нещасних випадків відповідає кодам 

Класифікатора видів подій, причин, обладнання, устатковання, машин, 

механізмів, транспортних засобів, що призвели до настання нещасного випадку, 

гострого професійного захворювання (отруєння), аварії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 337 (зі змінами) 

(далі – Класифікатор).  

Оцінюючи рівень травматизму на підприємствах, необхідно враховувати, 

що 24 лютого 2022 року Україна зазнала широкомасштабного воєнного 

вторгнення збройних сил російської федерації. Бойові дії протягом року 

проходили на значній частині території країни та безпосередньо завдали шкоди 

підприємствам та їх підрозділам розташованим, зокрема, у Київській, 

Чернігівській, Сумській, Харківській, Луганській, Донецькій, Запорізькій, 

Херсонській та Миколаївській областях. Протягом усього періоду 

повномасштабної військової агресії з боку російської федерації територія 

України, українське узбережжя Чорного та Азовського морів та українські 

морські порти, розташовані на них, перебували і продовжують перебувати під 

загрозою ракетно-артилерійських обстрілів з боку країни-агресора.  

У цій довідці нещасні випадки, які сталися внаслідок ракетних та інших 

обстрілів військовими країни-агресора об’єктів транспортної та поштової 

інфраструктури України, обстрілів людей, які виконували свої робочі та посадові 

обов’язки, згідно з Класифікатором, визначені як «Події суспільного життя» 

(код – 23), а причиною нещасних випадків визначено: «соціальна: соціальний 

конфлікт (оголошена та неоголошена війна)» (код – 42). 

Довідка складена для інформування працівників підприємств, а також для 

використання у роботі працівниками галузевих управлінь Мінінфраструктури, 

керівниками підприємств та спеціалістами служб охорони праці підприємств. 

 

Мінінфраструктури, 2023 
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І. АНАЛІЗ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ ПОВ’ЯЗАНИХ З ВИРОБНИЦТВОМ, 

ЩО СТАЛИСЯ НА ПІДПРИЄМСТВАХ У 2022 РОЦІ 
 

1.1. АТ «Укрпошта»  
 

Акціонерне товариство «Укрпошта» (АТ «Укрпошта») — підприємство 

поштового зв’язку, єдиним засновником і акціонером якого є держава в особі 

Мінінфраструктури. 

До складу компанії входять 24 регіональні філії, дирекція оброблення та 

перевезення пошти та дирекція «Автотранспошта».  

Доставка поштової кореспонденції споживачам послуг АТ «Укрпошта» 

здійснюється автомобілями підприємства, листоношами на велосипедах 

підприємства та пішки. 

Середньооблікова кількість працюючих в АТ «Укрпошта» у 2022 році 

складала 52 963 особи. З них жінок – 46 338 осіб,  що становить 87% особового 

складу акціонерного товариства. 

Протягом 2022 року в АТ «Укрпошта» сталося 45 нещасних випадків 

пов’язаних з виробництвом, що на 4 випадки більше, ніж у 2021 році. 

Внаслідок зазначених нещасних випадків протягом 2022 року постраждало 

47 осіб, що на 4 потерпілих більше, ніж у 2021 році. 

Показники по роках Кількість нещасних випадків пов’язаних з 

виробництвом / Кількість потерпілих (осіб) 

2021 2022 

АТ «Укрпошта» 
41 / 43 45 / 47 

Рівень травматизму на виробництві зі смертельними наслідками в 

АТ «Укрпошта» наведений у наступній таблиці 

 
Показники по роках 

Кількість нещасних випадків пов’язаних з 

виробництвом зі смертельними наслідками / 

Кількість осіб, що загинули 

2021 2022 

АТ «Укрпошта» 1 / 1 2 / 3 

У звітному році на підприємстві стався груповий нещасний випадок, що мав 

смертельні наслідки: під час виконання трудових обов’язків – доставки пошти та 

пенсій за встановленим маршрутом, автомобіль «Укрпошти» був обстріляний 

солдатами російської федерації, внаслідок чого загинули 2 працівники 

АТ «Укрпошта» - листоноша та водій. Вид події – події суспільного життя 

(код 23), причина – соціальна: соціальний конфлікт (оголошена та неоголошена 

війна) (код 42). 

До статистичного звіту АТ «Укрпошта» за 2022 рік включено також випадок 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D1%88%D1%82%D0%B0
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навмисного вбивства листоноші заподіяне іншою особою під час розбійного 

нападу, який стався у 2014 році, спеціальне розслідування якого закінчене у 

2022 році. Вид події – навмисне вбивство заподіяне іншою особою (код 14), 

причина – психофізіологічна: смерть внаслідок протиправних дій інших осіб 

(код 29). 

Всього протягом 2022 року в АТ «Укрпошта» сталося 2 групових нещасних 

випадки, внаслідок яких травмовано 4 особи (у 2021 році стався 1 груповий 

нещасний випадок пов’язаний з виробництвом, у якому потерпіло 3 особи). 

У числі потерпілих у 2022 році 36 осіб жіночої статі, що на 1 більше, ніж у 

2021 році. 

Заходи, які запропоновані комісіями за результатами розслідування 

нещасних випадків оформлені наказами та виконані у повному об’ємі. 

Події, що призвели до нещасних випадків у 2022 році, статистично 

розподілені у порядку приведеному у наступній таблиці: 

Види подій, що призвели до нещасних випадків Код  
Частота 

повторювань 

Падіння потерпілого під час пересування   02.1 27 

Падіння потерпілого з висоти   02.2 3 

Дорожньо-транспортна пригода на дорогах (шляхах) 
загального користування  

01.1 6 

Ушкодження внаслідок контакту з тваринами  11 6 

Події суспільного життя      23 1 

Навмисне вбивство заподіяне іншою особою 14 1 

Інші види  24 1 

Всього 45 

Причини, що призвели до нещасних випадків у 2022 році наведені в 

наступній таблиці 

Причини нещасних випадків Код Частота  

Організаційні: Невиконання потерпілим вимог інструкцій з 

охорони праці  
25.2 13 

Організаційні: Порушення вимог безпеки під час 

експлуатації автомобільного транспорту загального 

користування 

13 3 

Психофізіологічні: Особиста необережність 36 11 

Психофізіологічні: Травмування (смерть) внаслідок 

протиправних дій інших осіб 

29 1 

Соціальні: соціальний конфлікт (оголошена та неоголошена 

війна) 

42 1 

Техногенні, природні, екологічні та соціальні: Інші причини  43 5 

Природні: Контакт з представниками тваринного та 

рослинного світу 

39 8 

Природні: Гідрометеорологічні явища 41 3 

Всього 45 
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Коефіцієнт частоти нещасних випадків пов’язаних з виробництвом (Кч),  

в АТ «Укрпошта» вирахуваний і наведений у наступній таблиці: 

 
Показники по роках 

Коефіцієнт частоти нещасних випадків пов’язаних 

з виробництвом Кч 

2021 2022 

АТ «Укрпошта» 0,59 0,89 
 

Висновок: 

Під час аналізу інформації про виробничий травматизм на підприємстві 

досягнуто спільної з фахівцями служби охорони праці АТ «Укрпошта» думки, 

що якість розслідувань нещасних випадків дуже низька, висновки про 

причини нещасних випадків нерідко безпідставні, а їх формулювання у ряді 

випадків не відповідають Класифікатору. Дана ситуація свідчить про 

недостатній рівень знань з питань охорони праці голів і членів комісій з 

розслідування нещасних випадків.  

Пропонується АТ «Укрпошта» : 

1. не включати до комісій з розслідування нещасних випадків осіб, що не 

пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці.  

2. організувати навчання з питань охорони праці керівників підрозділів 

АТ «Укрпошта» та осіб, які можуть бути включені до складу комісій з 

розслідування нещасних випадків. 

3. у осінньо-зимовий період забезпечити своєчасне прибирання льоду, снігу 

та посипання абразивними матеріалами виробничих територій, маршрутів руху 

(доставки, обслуговування тощо), службових проходів, переходів, сходів, 

вантажно-розвантажувальних площадок, кузовів мобільних засобів праці тощо. 

4. маршрути доставки пошти листоношами пішки та на велосипедах 

погоджувати з органами місцевої влади.   

5. випадки травмування листонош, внаслідок падіння під час руху на 

маршрутах доставки розслідувати комісіями під головуванням представника 

управління АТ «Укрпошта». 

6. забезпечити працівників, зокрема листонош, спецвзуттям. Встановити 

контроль за використанням листоношами спецвзуття. 
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1.2 Підприємства  дорожнього господарства  
 

Дорожнє господарство –система автомобільних доріг, інженерних мереж, 

державних та приватних підприємств і організацій, що їх обслуговують.  

До аналізу включені Державне агентство автомобільних доріг України, яке, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.01.2023 № 29, 

перейменовано на Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури 

України (далі - Агентство), а також 24 служби автомобільних доріг, 

АТ «ДАК «Автомобільні дороги України» та 12 діючих державних підприємств, 

що належать до сфери управління Агентства (далі – підприємства дорожнього 

господарства). 

Середньооблікова кількість працюючих на підприємствах дорожнього 

господарства у 2022 році складала 9 750 чоловік.  

У 2022 році на підприємствах дорожнього господарства сталося 2 нещасні 

випадки пов’язані з виробництвом, що на 5 випадків менше, ніж у 2021 році. 

Внаслідок зазначених нещасних випадків у 2022 році постраждало 

3 працівники, що, відповідно, на 5 потерпілих менше, ніж у 2021 році. 

Всі нещасні випадки 2022 року сталися в АТ «ДАК «Автомобільні дороги 

України». 

Статистична довідка про виробничий травматизм на підприємствах 

дорожнього господарства у 2022 році у порівнянні з 2021 роком наведена у 

таблиці: 

Показники по роках Кількість нещасних випадків пов’язаних з 

виробництвом / Кількість потерпілих (осіб) 

2021 2022 

АТ «ДАК «Автомобільні 

дороги України» 

8 / 8 2 / 2  

 

У числі потерпілих у 2022 році - 1 особа жіночої статі.  

У 2022 році на підприємствах дорожнього господарства 

не зареєстровано групових нещасних випадків.  

Протягом 2022 року  на підприємствах дорожнього господарства не сталося 

жодного випадку зі смертельними наслідками.  

У 2021 році на зазначених підприємствах сталося 2 нещасні випадки 

пов’язані з виробництвом зі смертельними наслідками. 

Статистична довідка про виробничий травматизм зі смертельними 

наслідками на підприємствах дорожнього господарства у 2022 році у порівнянні 

з 2021 роком наведена у таблиці: 

Показники по роках 
Кількість нещасних випадків зі смертельним 

наслідком/ Кількість потерпілих зі смертельним 

наслідком (осіб) 

2021 2022 

АТ «ДАК «Автомобільні 

дороги України» 

2 / 2 0 / 0 
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Коефіцієнт частоти нещасних випадків пов’язаних з виробництвом Кч=0,21 

Показники по роках 
Коефіцієнт частоти нещасних випадків пов’язаних 

з виробництвом Кч 

2021 2022 

АТ «ДАК «Автомобільні 

дороги України» 
0,53 0,21 

 

 

Щодо результатів розслідування нещасних випадків, які сталися у 

2022 році : 

нещасні випадки, про які йдеться у цьому розділі, сталися внаслідок: 

1) падіння автомобіля вивішеного на домкраті, вид події «падіння, зсув, 

перекидання транспортних засобів, мобільних засобів», код події - 03.3; 

2) дорожньо-транспортної пригоди на дорозі загального користування, 

код події - 01.1. 

Розслідуваннями встановлено, що причинами нещасних випадків, 

відповідно, є: 

1) порушення трудової і виробничої дисципліни (код - 25); 

2) порушення правил безпеки під час експлуатації автомобільного 

транспорту загального користування (код - 13). 

Висновок:  

Події, що призвели до нещасних випадків, встановлені у ході розслідувань 

причини нещасних випадків, що сталися на підприємствах дорожнього 

господарства у 2022 році не повторювалися та не мають ознак системності. 

У 2022 році на підприємствах дорожнього господарства досягнуто значного 

зниження рівня виробничого травматизму, не допущено нещасних випадків зі 

смертельними наслідками. 

Очевидний позитивний ефект від роботи галузевого  навчального центру з 

питань охорони праці Навчального центру по підготовці, перепідготовці та 

підвищенню кваліфікації кадрів, який протягом року активно здійснював свою 

роботу. 
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1.3. Підприємства морського та внутрішнього водного транспорту 

Морський та внутрішній водний транспорт України - багатофункціональний 

комплекс створений для задоволення потреб національної економіки у 

транспортному забезпеченні. 

Із зазначеного комплексу до аналізу включені державні підприємства 

«Адміністрація морських портів України» (ДП «АМПУ»), «Адміністрація 

річкових портів» (ДП «АРП»), КП «Морська пошуково-рятувальна служба», 

ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство» (ПрАТ «УДП») та морські 

торговельні порти (МТП), що належать до сфери управління Мінінфраструктури 

(за виключенням морських портів тимчасово закритих до відновлення Україною 

контролю над ними) (далі - підприємства морського та внутрішнього водного 

транспорту, підприємства МВВТ). 

У 2022 році на підприємствах МВВТ сталося 10 нещасних випадків 

пов’язаних з виробництвом, що на 1 випадок менше, ніж у 2021 році. 

Внаслідок зазначених нещасних випадків у 2022 році постраждало 

10 працівників, що у свою чергу, на 1 менше, ніж у 2021 році. 

Статистична інформація про виробничий травматизм з розподілом за 

підприємствами, у порівнянні з попереднім роком, наведена у наступній таблиці: 

 

Показники по роках 

Кількість нещасних випадків пов’язаних з 

виробництвом / Кількість потерпілих (осіб) 

2021 2022 

ДП «АМПУ» 2 3 

ПрАТ «УДП» 3 2 

ДП «Ізмаїльський МТП»  0 2 

ДП «Одеський МТП»  0 1 

ДП «Ренійський МТП»  1 0 

ДП «МТП «Чорноморськ» 4 1 

ДП «МТП «Південний» 2 1 

Всього випадків 11 10 

Події, що призвели до нещасних випадків у 2022 році, статистично 

розподілені у порядку приведеному у наступній таблиці: 

Види подій, що призвели до нещасних випадків Код  
Частота 

повторювань 

Події суспільного життя      23 4 

Утоплення  12 1 

Падіння потерпілого під час пересування   02.1 1 

Падіння потерпілого з висоти   02.2 1 

Наїзд транспортного засобу  01.1.1 1 

Дія предметів та деталей, що рухаються, розлітаються  04 1 

Падіння устаткування 03.4 1 

Всього 10 
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Причини, що призвели до нещасних випадків у 2022 році наведені в 

наступній таблиці 

Причини нещасних випадків Код 
Частота 

повторювань 

Організаційна: порушення технологічного процесу  11 2 

Організаційна: невиконання посадових обов’язків  25.1 1 

Організаційна: невиконання потерпілим вимог інструкцій з 

охорони праці  

25.2 2 

Психофізіологічна: особиста необережність потерпілого  36 1 

Соціальна: соціальний конфлікт (оголошена та 

неоголошена війна) 

42 4 

Всього 10 

З числа розглянутих, 2 нещасні випадки призвели до смертельних наслідків:  

- у ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство» внаслідок власної 

необережності оступився, впав за борт баржі та втопився один працівник;   

- у ДП «Морський торговельний порт «Південний» внаслідок порушення 

працівниками інструкції з охорони праці стався наїзд рухомого складу 

залізничного транспорту на складача поїздів, який від отриманих внаслідок 

пригоди травм помер. 

Рівень смертельного травматизму на підприємствах МВВТ у порівнянні з 

попереднім роком приведено у таблиці: 

 

Показники по роках 

Кількість нещасних випадків 

пов’язаних з виробництвом зі 

смертельними наслідками/ 

Кількість потерпілих (осіб) 
2021 2022 

ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство» 2/2 1/1 

ДП «МТП «Південний» 0/0 1/1 

Всього випадків зі смертельними наслідками 2/2 2/2 

Відповідно у двох наступних таблицях надається статистична 

інформація щодо видів подій, що призвели до нещасних випадків зі 

смертельними наслідками 

Види подій, що призвели до нещасних випадків Код  
Частота 

повторювань 
Утоплення  12 1 

Наїзд транспортного засобу  01.1.1 1 
Всього випадків 2 
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та про причини нещасних випадків зі смертельними наслідками: 

Причини нещасних випадків зі смертельними 

наслідками 
Код 

Частота 

повторювань 

Організаційна: невиконання потерпілим вимог 

інструкцій з охорони праці  

25.2 1 

Психофізіологічна: особиста необережність 

потерпілого  
36 1 

Всього випадків 2 

З урахуванням середньооблікової кількості працівників на підприємствах 

МВВТ, інформація щодо якої наведена у наступній таблиці, 

Назва підприємства 2021 2022 

ДП «Адміністрація морських портів України» 6 341 5 455 

ДП «Адміністрація річкових портів»  71 55 

КП «Морська пошуково-рятувальна служба»  260 254 

ДП «Морський торговельний порт «Чорноморськ»  2 808 2 031 

ДП «Морський торговельний порт «Південний» 2 824 2 703 

ДП «Ізмаїльський морський торговельний порт»  1 204 1 259 

ДП «Миколаївський морський торговельний порт» 52 53 

ДП «Одеський морський торговельний порт»  648 531 

 ДП «Стивідорна компанія «Ольвія» 486 7 

ДП «Ренійський морський торговельний порт» 170 235 

ДП «Укрводшлях»  464 476 

ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство»  1 502 1 404 

Всього на підприємствах МВВТ 16 830 14 463 

визначаємо коефіцієнти частоти нещасних випадків пов’язаних з виробництвом 

(Кч) на підприємствах МВВТ  
 

 

Показники по роках 

Коефіцієнт частоти нещасних випадків пов’язаних 

з виробництвом Кч 

2021 2022 

Підприємства МВВТ 0,77 0,69 

ДП «Ренійський МТП»  5,88 0 

ДП «МТП «Південний» 0,71 0,40 

ДП «МТП «Чорноморськ» 1,42 0,49 

ДП «АМПУ» 0,32 0,55 

ПрАТ «УДП» 2,0 1,42 

ДП «Ізмаїльський МТП»  0 1,59 

ДП «Одеський МТП»  0 1,88 

 

 

 

http://www.portnikolaev.com/
https://sc-olvia.com/


11 
 

Висновки: 

Події, що призвели до нещасних випадків та встановлені комісіями з 

розслідувань нещасних випадків причини нещасних випадків, що сталися на 

підприємствах МВВТ у 2022 році, не мають ознак системності.  

Однак звертається увага, що з 10 нещасних випадків, які сталися на 

підприємствах МВВТ у 2022 році, 4 – настали внаслідок вогневого збройного 

ураження. При цьому травмовано 4 працівники морських портів. 

Аналіз отриманих результатів розрахунку Кч дозволяє стверджувати, що у 

ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство» та на ДП «Ізмаїльський морський 

торговельний порт» допущені недоліки у системі управління охороною праці. 

У ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство» другий рік поспіль Кч більш 

як у двічі перевищує середній показник для підприємств МВВТ.  

Крім того на підприємстві другий рік поспіль допущені випадки 

смертельного травматизму на виробництві, а у 2023 році вже стався черговий 

випадок смертельного травматизму.  

Очевидно, у ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство» назріла 

необхідність розглянути питання стану охорони праці та відповідальності 

посадових осіб, у т.ч. служби охорони праці підприємства, за допущені промахи 

у роботі.  
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1.4. Підприємства залізничного транспорту 

1.4.1  В АТ «Укрзалізниця»  

За 12 місяців 2022 року в структурних та виробничих підрозділах 

регіональних філій та філій АТ «Укрзалізниця» сталось 89 нещасних випадків, 

при яких травмовано 118 працівників, зокрема, 16 – із смертельним наслідком. 

У тому числі, внаслідок бойових дій отримали травми на виробництві 

58  працівників, з яких 13– зі смертельним наслідком. 

За аналогічний період 2021 року допущено 61 нещасний випадок, при яких 

травмовано 62 працівники, у тому числі 8 – із смертельним наслідком. 

Показники по роках 2021 рік  2022 рік У т.ч. внаслідок 

бойових дій  

2022 рік 

Загальна кількість потерпілих, 

 у тому числі: 

із смертельним наслідком 

з інвалідним наслідком 

Кількість групових нещасних випадків 

62 

 

8 

16 

1 

118 

 

16 

9 

14 

58  

 

13 

3 

9 

Середній коефіцієнт частоти травматизму на 1000 працюючих за 12 місяців 

2022 року склав Кч 1000 = 0,56. 

Розподіл потерпілих за професіями: 

Професії Кількість 

потерпілих 

Частка від 100% 

потерпілих 

Провідник пасажирського вагона 20 17,0 

Монтер колії  14 12,0 

Електромонтер 9 7,7 

Стрілець 6 5,1 

Складач поїздів 

 

5 4,2 

Електромеханік 5 4,2 

Бригадир (звільнений) підприємств 

залізничного транспорту 

4 3,4 

Ремонтник штучних споруд 4 3,4 

Машиніст електровоза 3 2,5 

Машиніст тепловозу 3 2,5 

Слюсар з ремонту рухомого складу 3 2,5 

Помічник машиніста тепловоза 3 2,5 

Оглядач-ремонтник вагонів                           2 1,7 

Водій автотранспортних засобів 

 

2 1,7 

Слюсар-електрик  2 1,7 

Інші  (особи 32 професій)                      32 27,1 

Усього 118 100 
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Розподіл нещасних випадків виробничого травматизму за основними 

травмуючими факторами наведено у наступній таблиці: 
 

Код 

 
Вид події, що призвела до нещасного 

випадку  

Кількість 

потерпілих 

Частка від 

100% 

потерпілих 

01 

 

01.1 

 

Пригоди (події) під час руху транспортних засобів усіх 

видів у тому числі: 

дорожньо-транспортна пригода на дорогах (шляхах) 

загального користування 

4 

 

3 

3,4 

 

2,5 

02 

02.1 

02.2 

Падіння потерпілого, у тому числі: 

під час пересування 

з висоти 

19 

12 

4 

16,1 

10,2 

3,4 

03 

 

03.2 

03.4 

 

03.5 

Падіння, обрушення, обвалення предметів, матеріалів, 

породи, ґрунту тощо: 

обвалення та обрушення породи грунту, тощо 

падіння устатковання (обладнання) або їх 

конструктивних елементів 

падіння предметів, матеріалів, дерев, гілок дерев, 

матеріалів, інструментів, пристроїв тощо 

10 

 

2 

2 

 

4 

8,5 

 

1,7 

1,7 

 

3,4 

04 

 

04.1 

 

    04.2 

Дія предметів та деталей, що рухаються, розлітаються, 

обертаються, у тому числі: 

дія рухомих і таких, що обертаються, деталей 

обладнання, машин і механізмів 

дія предметів, що розлітаються, чи робочих 

середовищ, що вивільняються в результаті вибуху або 

руйнування технологічного обладнання, устатковання 

тощо, які перебувають під тиском, у вакуумі 

10 

 

5 

 

 

2 

8,5 

 

4,2 

 

 

1,7 

 

05 

05.1 

 

 

 

05.2 

 

 

05.4 

Ураження електричним струмом: 

у разі дотику до струмопровідних частин 

електроустановки, що перебувають під напругою, до 

ліній електропередачі та обірваних (оголених) 

проводів 

у разі наближення на недопустиму відстань до 

струмопровідних частин електроустановки, що 

перебувають під напругою, до ліній електропередачі 

та обірваних (оголених) проводів 

у разі дії електричної дуги 

6 

 

1 

 

 

1 

 

 

1 

5,0 

 

0,8 

 

 

0,8 

 

 

0,8 

11 Ушкодження внаслідок контакту з тваринами, 

комахами, іншими представниками фауни, а також 

флори 

 

2 

 

1,7 

14 Навмисне вбивство або травма заподіяна іншою 

особою 
1 0,8 

17 Пожежа 4 3,4 

18 Вибух 2 1,7 

23 Події суспільного життя (оголошена та неоголошена 

війна, протиправні дії третіх осіб тощо) 
 

58 

 

49,2 

24 Інші види 2 1,7 

Усього 118 100 
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Розподіл нещасних випадків виробничого травматизму за їх основними 

причинами приведено у наступній таблиці: 

Код 

 
Причини нещасних випадків 

 

Кількість 

травмованих 

Частка від 

100% 

потерпілих 

 Технічні 6 5,0 

05 Недосконалість технологічного процесу його 

невідповідність вимогам безпеки 

2 1,7 

06 

06.3 

Незадовільний технічний стан, у тому числі: 

транспортних засобів загального користування 

(автомобільні, водні, залізничні, повітряні) 

1 

1 

0,8 

0,8 

08 

Невідповідність засобів колективного та 

індивідуального захисту встановленим вимогам та їх 

недостатність 

 

1 

 

0,8 

10 Інші технічні причини 1 0,8 

 Організаційні 39 33,0 

10 

Недодержання вимог законодавства про охорону 

праці під час виконання робіт підвищеної небезпеки 

та/або експлуатації (застосування) устатковання 

підвищеної небезпеки, на які видано відповідний 

дозвіл 

2 

 

 

1,7 

11 Порушення технологічного процесу 6 5,0 

12 
Порушення вимог безпеки під час експлуатації 

обладнання, устаткування, машин, механізмів тощо 
1 0,8 

13 Порушення вимог безпеки під час експлуатації 

транспорту загального користування (автомобільного, 

водного, залізничного, повітряного) 

 

3 

 

2,5 

25 Порушення трудової і виробничої дисципліни   25 21,2 

26 Інші організаційні причини 2 1,7 

 Психофізіологічні 13 10,9 

29 Травмування (смерть) внаслідок протиправних дій 

інших осіб 
1 0,8 

36 Особиста необережність потерпілого 12 11,0 

 Техногенні, природні, екологічні та соціальні 60 50,8 

39 Контакт з представниками тваринного та рослинного 

світу 
2 1,7 

42 Соціальний конфлікт (страйк, оголошена та 

неоголошена війна, терористичний акт, блокада, 

революція, заколот, повстання, масові заворушення, 

громадська демонстрація, протиправні дії третіх осіб 

тощо) 

58 

 

 

49,1 

Разом: 118 100 
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Рівень травматизму в зі смертельними наслідками на виробництві в 

АТ «Укрзалізниця» наведений у наступній таблиці: 

 
Показники по роках 

Кількість нещасних випадків пов’язаних з 

виробництвом зі смертельними наслідками / 

Кількість осіб, що загинули 

2021 2022 

АТ «Укрзалізниця» 8 / 8 16 / 16 

 

Розподіл потерпілих із смертельним наслідком за основними травмуючими 

факторами приведено у наступній таблиці: 
 

Код 

 

Види подій, що призвели до нещасних 

випадків із смертельними наслідками  

Кількість 

потерпілих 

% від 

загальної 

кількості 
смертельно 

02.2 Падіння потерпілого з висоти 1 6,25 

03.2 Обвалення та обрушення породи ґрунту тощо 1 6,25 

 

05.1 

Ураження електричним струмом  у разі дотику до 

струмопровідних частин електроустановки, що 

перебувають під напругою, до ліній електропередачі 

та обірваних (оголених) проводів 

 

1 

 

6,25 

23 події суспільного життя (оголошена та неоголошена 

війна, протиправні дії третіх осіб тощо) 

 

13 

 

81,25 

Усього 16 100 

 

Причини нещасних випадків із смертельним наслідком 

Код 

 

Причини нещасних випадків із 

смертельним наслідком 

Кількість 

потерпілих 

Частка від 

100% 

загиблих 

 Технічні 1 6.25 

05 
Недосконалість технологічного процесу його 

невідповідність вимогам безпеки 
1 6.25 

 Організаційні 2 12,5 

10 

Недодержання вимог законодавства про охорону 

праці під час виконання робіт підвищеної небезпеки 

та/або експлуатації (застосування) устатковання 

підвищеної небезпеки, на які видано відповідний 

дозвіл 

1 

 

6,25 

25.1 Невиконання посадових обов’язків  1 6,25 

 Техногенні, природні, екологічні та соціальні 13 81,25 

42 
Соціальний конфлікт (оголошена та 

неоголошена війна, протиправні дії третіх осіб тощо) 
13 81,25 

Усього 16 100 
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Висновки:  

Об’єктивно, у порівнянні з 2021 роком у 2022 році в АТ «Укрзалізниця» 

виробничий травматизм зріс майже вдвічі (в 1,9 рази) а смертельний у два рази. 

Проте необхідно зауважити наступні факти: 

49,1 відсотка усіх нещасних випадків сталися внаслідок обстрілів рухомого 

складу та об’єктів інфраструктури АТ «Укрзалізниця» військами країни-

агресора; 

81,25 відсотка випадків загибелі працівників АТ «Укрзалізниця» на робочих 

місцях у 2022 році сталися внаслідок обстрілів рухомого складу та об’єктів 

інфраструктури АТ «Укрзалізниця» військами країни-агресора. 
АТ «Укрзалізниця» в умовах війни взяла на себе велику соціальну місію – 

спасіння громадян країни шляхом евакуації людей з місць, що зазнали військової 

агресії з боку загарбників, з місць, що піддавалися ракетним та артилерійським 

обстрілам. Також рухомий склад АТ «Укрзалізниця» заходив у звільнені від 

окупації міста слідом за воїнами-визволителями. 

Звертає на себе увагу той факт, що серед працівників АТ «Укрзалізниця», 

які загинули внаслідок обстрілів і ракетно-бомбових ударів російської федерації, 

6 загиблих (37,5% від загальної кількості смертельно травмованих) – провідники 

пасажирських вагонів, які виконували свою роботу та громадський обов’язок, 

допомагаючи пасажирам під час заходів з евакуації. 

Зважаючи на викладене, підтримуються планові заходи до зниження 

виробничого травматизму в АТ «Укрзалізниця» розроблені за результатами 

власного аналізу нещасних випадків, які сталися у товаристві у 2022 році. 

 

1.4.2. ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»   

У 2022 році на підприємстві сталося 2 нещасні випадки пов’язані з 

виробництвом, що на 2 більше, ніж у 2021 році. 

Статистична довідка про виробничий травматизм у ПрАТ «Київ-

Дніпровське МППЗТ» у 2022 році у порівнянні з 2021 роком наведена у 

наступній таблиці  

 

Показники по роках Кількість нещасних випадків 

пов’язаних з виробництвом / Кількість 

потерпілих (осіб) 

2021 2022 

ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»  0 / 0 2 / 2  
 

Серед потерпілих у 2022 році - 1 особа жіночої статі.  
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Інформація про виробничий травматизм зі смертельними наслідками на 

підприємстві наведена у наступній таблиці: 

Показники по роках 
Кількість нещасних випадків зі 

смертельним наслідком/ Кількість 

потерпілих зі смертельним наслідком 

(осіб) 

2021 2022 

ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 0 / 0 1 / 1 

Варто зазначити, що загибель чергової по переїзду працівниці ПрАТ «Київ-

Дніпровське МППЗТ» сталась внаслідок ракетного обстрілу збройними силами 

країни-агресора. 

Коефіцієнт частоти нещасних випадків пов’язаних з виробництвом Кч 

розраховується з урахуванням середньооблікової кількості працюючих у 

ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» (у 2022 році вона становила 1560 осіб).  

Показники по роках 
Коефіцієнт частоти нещасних випадків 

пов’язаних з виробництвом Кч 

2021 2022 

ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 0 1,28 
 

За результатами розслідувань нещасних випадків встановлено: 

види подій, що призвели до нещасних випадків пов’язаних з виробництвом:  

- події суспільного життя, код 23, 

- пригоди, події під час руху транспортних засобів усіх видів, код 01; 

причини нещасних випадків пов’язаних з виробництвом: 

- соціальний конфлікт, код 42; 

- організаційна:  порушення технологічного процесу, код 11. 

Висновки:  

У порівнянні з 2021 роком у 2022 році на підприємстві промислового 

залізничного транспорту ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» зріс виробничий 

травматизм – з нуля, у попередньому році, до двох випадків, один з яких – зі 

смертельним наслідком. 

Пропонується службі охорони праці ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» 

розробити план заходів для виправлення ситуації та у термін до 01.07.2023 

надати до Мінінфраструктури для контролю його виконання. 
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1.5. Підприємства авіаційного транспорту 

До сфери управління Мінінфраструктури належать наступні підприємства 

авіаційного транспорту: державне підприємство обслуговування повітряного 

руху України (Украерорух), державні підприємства «Міжнародний аеропорт 

«Бориспіль» та «Міжнародний аеропорт «Львів» ім. Данила Галицького».  

Середньооблікова кількість працюючих на згаданих підприємствах у 

2022 році складала 7 868чоловік.  

У 2022 році на підприємствах авіаційного транспорту сталося 2 нещасні 

випадки пов’язані з виробництвом, що на 1 випадок менше, ніж у 2021 році. 

Внаслідок зазначених нещасних випадків у 2022 році постраждало 

2 працівники, що, відповідно, на 1 потерпілого менше, ніж у 2021 році. 

Статистична довідка про виробничий травматизм на підприємствах 

авіаційного транспорту у 2022 році у порівнянні з 2021 роком наведена у таблиці: 

Показники по роках Кількість нещасних випадків пов’язаних з 

виробництвом / Кількість потерпілих (осіб) 

2021 2022 

Украерорух 1 / 1 1 / 1 

ДП «МА «Бориспіль» 2 / 2 1 / 1 

Всього 3 / 3 2 / 2 
 

У 2022 році на підприємствах авіаційного транспорту не зареєстровано 

групових нещасних випадків та випадків зі смертельними наслідками.  

За результатами розслідування нещасних випадків, які сталися у 2022 році 

встановлено: 

- нещасні випадки, сталися внаслідок наступних подій: 

падіння потерпілого під час пересування, код події - 02.1; 

дія рухомих і таких, що обертаються, деталей обладнання, машин і 

механізмів, код події - 04.1, 

- причинами нещасних випадків стали: 

невиконання посадових обов’язків, код – 25.1; 

невиконання вимог інструкцій з охорони праці, код 25.2. 

Коефіцієнт частоти нещасних випадків пов’язаних з виробництвом Кч=0,25 

Показники по роках 
Коефіцієнт частоти нещасних випадків пов’язаних 

з виробництвом Кч 

2021 2022 

Украерорух 0,53 0,29 

ДП «МА «Бориспіль» 0,26 0,29 
 

Висновок:  

Події, що призвели до нещасних випадків, встановлені у ході розслідувань 

причини нещасних випадків, що сталися на підприємствах авіаційного 

транспорту у 2022 році не повторювалися та не мають ознак системності. 

  

http://kbp.kiev.ua/
http://kbp.kiev.ua/
http://lwo.aero/
http://kbp.kiev.ua/
http://kbp.kiev.ua/
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2. Підсумки та пропозиції щодо заходів зниження виробничого 

травматизму на підприємствах транспортно-дорожнього комплексу та 

галузі поштового зв’язку. 

Всього у 2022 році на підприємствах сталося 179 нещасних випадків 

пов’язаних з виробництвом. 

Розподіл нещасних випадків виробничого травматизму за їх основними 

причинами приведено у наступній таблиці: 

Причини нещасних випадків 
Кількість 

випадків 

Частка від 

100% 

Технічні  6 3 

Психофізіологічні 26 15 

Організаційні  65 36 

Техногенні, природні, екологічні та соціальні  82 46 

Всього 179 100 

Та ілюструється діаграмою:  

Розподіл нещасних випадків виробничого травматизму за їх основними 

причинами 

 

З них 22 випадки закінчилися смертю потерпілих (у т. ч. 1 випадок, що 

стався у 2014 році). 

Розподіл нещасних випадків виробничого травматизму, які призвели до 

смерті потерпілих за їх основними причинами приведено у наступній таблиці: 

Причини нещасних випадків зі смертельними 

наслідками 

Кількість 

випадків 

Частка від 

100% 

Технічні  1 4 

Психофізіологічні 2 9 

Організаційні  3 14 

Техногенні, природні, екологічні та соціальні  16 73 

Усього 22 100 

65; 36%

6; 3%82; 46%

26; 15%

Організаційні Технічні  Техногенні, природні, екологічні та соціальні Психофізіологічні 
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Та ілюструється діаграмою:  

Діаграма. Розподіл нещасних випадків виробничого травматизму зі 

смертельними наслідками за їх основними причинами 

 
Згідно з повідомленнями, які надійшли від підприємств, усі заходи, які 

були запропоновані підприємствам комісіями за результатами розслідування 

нещасних випадків, виконано у повному об’ємі. 

Зважаючи на викладене, для зниження рівня виробничого травматизму на 

підприємствах транспортно-дорожнього комплексу та поштового зв’язку 

пропонується: 

1. Матеріали Довідки про виробничий травматизм у 2022 році взяти до 

відома та використання у роботі.  

2. Проаналізувати роботу з профілактики виробничого травматизму за 

2022 рік та перше півріччя 2023 року з метою підвищення її ефективності.  

3. Організувати здійснення постійного контролю з боку керівників всіх 

рівнів за дотриманням працівниками вимог особистої безпеки, технології 

виконання робіт, виробничої дисципліни, правил внутрішнього трудового 

розпорядку. 

4. Забезпечити якісне проведення перевірок стану охорони праці та 

своєчасне усунення порушень. 

5. Відновити роботу, підвищити ефективність роботи галузевих навчальних 

центрів з охорони праці. 

6. Забезпечити працівників спецодягом та засобами індивідуального 

захисту.  

7. У разі надходження сигналу «Повітряна тривога» забезпечити виведення 

всіх працівників в укриття.  

9. Інформацію про проведену роботу надати головному спеціалісту з питань 

охорони праці Мінінфраструктури: за перше півріччя 2023 року, 9 місяців 

2023 року та 12 місяців 2023 року до 15 числа місяця наступного за звітним 

періодом. 
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Довідково. 

 
Застосовані інструменти статистичного аналізу 

1.  Коефіцієнт частоти травматизму – кількість нещасних випадків, які припадають 

на 1000 працівників за звітний період. Визначають його за формулою 

Кч = 
𝑛×1000

𝑁
 

- де n – число нещасних випадків за звітний період, 

- N – cередньооблікова кількість працівників. 

2.  Інформація про середньооблікову кількість працівників на підприємствах у 2021 та у 

2022 роках:  

Назва підприємства 2021 рік 2022 рік 

Украерорух 3 784 3 417 

ДП «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» 3 872 3 476 

ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького» 1 103 975 

Всього на підприємствах авіаційного транспорту 8 759 7 868 

ДП «Адміністрація морських портів України» 6 341 5 455 

ДП «Адміністрація річкових портів»  71 55 

КП «Морська пошуково-рятувальна служба»  260 254 

ДП «Морський торговельний порт «Чорноморськ»  2 808 2 031 

ДП «Морський торговельний порт «Південний»  2 824 2 703 

ДП «Ізмаїльський морський торговельний порт»  1 204 1 259 

ДП «Миколаївський морський торговельний порт» 52 53 

ДП «Одеський морський торговельний порт»  648 531 

 ДП «Стивідорна компанія «Ольвія» 486 7 

ДП «Ренійський морський торговельний порт» 170 235 

ДП «Укрводшлях»  464 476 

ПрАТ «Українське Дунайське пароплавство»  1 502 1 404 

Всього на підприємствах морського та внутрішнього водного 

транспорту 
16 830 14 463 

Всього на підприємствах дорожнього господарства 15 100 9 750 

АТ «Укрпошта» 61 319 52 963 

АТ «Укрзалізниця»  231 508 209 986 

ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ»  1 811 1 560 

Всього на підприємствах залізничного транспорту 233 319 211 546 

Середньооблікова кількість працівників на підприємствах 335 327 296 590 
 

 

http://kbp.kiev.ua/
http://lwo.aero/
http://www.portnikolaev.com/
https://sc-olvia.com/

